



热线 86901890



前进路上我们豪情万丈

舒幼民/文

习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上发表的重要讲话，激起全国人民豪情万丈，在实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦前进路上壮志凌云、砥砺奋进。

生活在这个时代是幸福的，看见伟大的祖国一日千里、日新月异，看见伟大的人民意气风发、斗志昂扬，看见伟大的中国共产党不忘初心、牢记使命，脑海的波澜在翻滚，胸中的激情在燃烧，心中的豪情想抒发！

自豪吧，中国！忆往昔峥嵘岁月稠，曾经积弱积贫的国家，曾经受人百般凌辱的民族，曾经遭受深重压迫的人民，多少仁人志士、英雄豪杰舍身成仁、寻求救亡救国之路，抛头颅洒热血。曙光出现在1921年的夏天，希望出现在上海的一间普通民居中，照亮中国的启明星就在浙江嘉兴南湖的一条小船上闪耀。中国共产党就在那个异常恐怖的年代，就在那个异常血腥的年代，就在那个异常黑暗的年代诞生了。她

的出现，将为中国革命迎来一个崭新的先进组织和政党；她的出现，将为灾难深重的中华民族带来全新的希冀；她的出现，将为苦难深重的中国人民找到一条救亡解放的道路。毛泽东同志曾说过：“《共产党宣言》，我看了不下一百遍，每阅读一次，我都有新的启发”。当中国共产党人把马克思主义的真理同中国革命的具体实践相结合，所产生的就是一种伟大的理论、伟大的真理、伟大的力量。从此，中国革命走上一条求民主、求自由、求解放的道路。在中国共产党的领导下，浴血奋战，井岗烽火、南昌枪响、五次反围剿、湘江血战、漫漫长征、战娄山关、夺泸定桥、破腊子口、翻皑皑雪山、过茫茫草原，最后终于在遵义城里的小楼确立了毛泽东同志在全党全军的领导地位，从此中国革命走上了正确的道路。巍巍宝塔山，滚滚延河水，哺育了我们党走向正确、成熟、伟大、辉煌。中国历史上，史无前例有了人民当家作主的共和国。共产党在全国执政，进城赶考的答卷铺在了共产党人的面前，两个务必使同志们继续保持谦虚、谨慎、不骄不躁的作风，使同志们继续

保持了艰苦奋斗的作风。新生的共和国克服了重重艰难险阻，迎来社会主义建设的曙光，革命和建设事业不断推向前进。改革开放，我们确立了中国特色社会主义道路，确立了以经济建设为中心的发展道路。从此，国力突飞猛进，人民福祉与日俱增，城村面貌日新月异。今天我们终于走上了习近平新时代中国特色社会主义道路，坚定走中国特色社会主义道路，是我们党经过多年上下求索得到的伟大真理。万水千山不忘来时路，我们把初心永远揣在心头，把使命永远扛在肩上，把实现人民群众对美好生活的向往永远作为我们党的奋斗目标，把实现中华民族伟大复兴的中国梦永远作为我们党的奋斗目标。我们完全有理由相信，我们一定能创造出无与伦比的辉煌，一定能创造出令世界刮目相看的伟大成就。

前进吧，中国！雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，追梦路上，我们奋进；奔梦路上，我们前进；逐梦路上，我们清醒。我们深知，船到中流浪更急，人到半山路更陡，我们丝毫没有骄傲自满的本钱，我们丝毫没有固步自封的成本，我们懂得愈进愈难、愈进愈险，前进路上布满了荆棘险难，在世界百年未有之大变局面前，我们要学习本领、增长才干、凝聚共识，同心共筑中国梦。前进路上，我们还会遇上许多“娄山关”，更多“泸定桥”，我们要用更强的力量、更大的智慧，去迎接更大的挑战。因为我们深知，我们今天的事业是前无古人做过的事业，我们是在为全体人民对美好生活的向往而努力、而奋斗，我们的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。我们要紧跟党走，朝气蓬勃、团结一心、义无反顾、脚踏实地、步履坚定，因为我们坚信，习近平新时代中国特色社会主义道路，是党带领我们实现民族复兴的道路，是全体人民坚定选择的道路。只有这条道路，能创造中国奇迹；只有这条道路，能提升人民福祉；只有这条道路，能实现“两个一百年”奋斗目标；只有这条道路，能迎来中华民族伟大复兴；只有这条道路，能让伟大的祖国屹立于世界的东方。

前进路上，我们已走过千山万水，千山万水只等闲；前进路上，我们还要跋山涉水，敢叫日月换新天。

要治秸秆焚烧 更要为秸秆找出路

王锦南/文

是农民不知道该如何有价值地利用秸秆。

近日，《株洲晚报》报道，去年9月，该市在雷打石镇做蔬菜大棚的姜兴尝试着将秸秆和一些枯枝树叶粉碎发酵处理，用作他蔬菜大棚里盆栽蔬菜的基质，肥力效果不错，甚至比进口椰糠还好，成本还节约了30%。在他的大力推广下，秸秆肥一下就火了，很多人慕名而来购买。

焚烧秸秆，一是会对空气质量造成负面影响，二是有可能引发火灾，造成不可预知的严重后果。很显然，相关部门采取集中整治的行动是必须且必要的。

禁烧秸秆不是今年才开始的，而是存在好多年了。每一年，全国各地都会采取相应的禁烧措施，也处罚了不少违规焚烧者。但为何禁烧秸秆未能成为所有村民的习惯呢？这个问题值得有关部门反思。

农民之所以焚烧秸秆，有多种原因。比如说，农民环保意识不强，习惯焚烧秸秆等。但笔者以为，更深层次的原因

这种利用秸秆的例子在现实生活中还有不少。而只要秸秆能够被利用，能够为农民带来价值，就会让农民自然而然不再焚烧秸秆。因此，笔者以为，面对秸秆，相关部门除了要整治非法焚烧之外，更要集思广益，想方设法为秸秆找到一条有价值的出路，从而让秸秆为农民带来收益。

笔者相信，只要秸秆能够变废为宝，村民就不会再焚烧秸秆。可以说，为秸秆找到出路是对秸秆焚烧的釜底抽薪，有事半功倍之效，是今后努力的方向，值得相关部门去做。

期待多一些 消费扶贫 探索

刘云海/文

任。所谓帮人要帮到底，扶贫也要扶到位，惟其如此，才能切实解决贫困户的后顾之忧，让扶贫活动真正取得效果。

因此，在肯定教育、卫生、住房等扶持政策以及医疗、健康等帮扶服务的同时，开展“消费扶贫”，无疑为集体消薄、村民增收开辟出一条新路，这样的举措不失为精准扶贫的“售后服务”，值得大力点赞。当前，一些地方甚至发出

购买贫困地区产品就是扶贫的号召，无疑也是对“消费扶贫”的强烈呼吁。

消费扶贫，无疑值得肯定，也期待有更多的探索模式。比如，除了电商扶贫，为经营户打造电商平台提供技术支持，还可以借助政府微信公众号、微信群吸引社会人士去消费扶贫，举行扶贫产品推介会，帮助经营户联系大买家，或者发动社会力量举行爱心义购等。一些地方的扶贫干部甚至背着扶贫农产品四处吆喝叫卖，取得了很好的成效，成了当地干部群众交口称赞的“卖菜书记”，也是值得借鉴的。期待能多一些这样的“消费扶贫”，帮贫困户解决产品销售难题，对当地贫困户而言，这样的帮扶无疑就是最贴心的精准扶贫。

10月17日是我国第六个扶贫日，也是第27个国际消除贫困日。日前，市扶贫办联合市卫生健康局在城南镇设点，向群众宣传我市教育、卫生、住房等方面的扶持政策。市中医院、城南镇卫生院的医护人员向低收入农户等提供医疗、健康咨询服务。（详见本报10月21日3版）

在扶贫日到来之际，通过向群众宣传教育、卫生、住房等方面的扶持政策，并向低收入农户等提供医疗、健康咨询服务，无疑是精准扶贫的深入和推进，彰显出相关部门心系当地扶贫工作、为民生谋福祉的真心诚意。

当前，各地的精准扶贫日渐深入，特别是在产业扶贫上，可谓风风火火，大多数地方的产业种植都呈现出一片繁荣的景象，也让众多贫困户尝到了甜头。但是，这并不代表着扶贫工作的结束。因为，农产品获得丰收后，如果遭遇滞销，这将是贫困户最大的痛，也让产业扶贫大打折扣。虽说供求关系由市场决定，但当地政府和相关部门也应担起责任。

将非遗文化融入常态化教学

程绍德/文

的环境和氛围不够优越浓厚、保护的方式缺乏创新、资源得不到合理利用等。传承非遗就是保护民族文化基因与根脉，因此，这不仅要靠政府部门的努力，更要靠各社会组织、团体和个人的广泛参与，不断增加文化认同，以生产性保护的手段促进非物质文化遗产的传承与发展。

非物质文化遗产是一种无形的、流动的文化，没有具体的文字记载，很多知识和技能只能保存在民间艺术家的头脑中，一旦失传很难重新找回。所以，非遗的传承载体只能是人，而正处在成长身体、学本领关键时期的青少年群体则更是主要力量。当然，这首先要让更多的青少年真正了解非遗、重视非遗。只要青少年一代对非遗项目感兴趣了，我们的民族文化根脉就有望得到有效保护和传承。

近年来，我市积极保护和弘扬非遗文化，有关部门经常开展非遗进校园活动，让本土的非遗项目通过多种形式的常态化展示走进人们尤其是青少年的生活。但是，要想让更多的青少年成为非遗小传人，还有必要让非遗进课堂、进教材，开设与非物质文化遗产相关的课程，将非遗文化真正融入常态化教学，营造更加浓郁的传承氛围。

指尖上的医院 值得推广

马全和/文

钱，成本不可谓不大。因而导致了人们看病难、看病贵，让患者雪上加霜。眼下坐在家里，动动手指，挂了号再来医院就诊，节省了大量费用和时间，暖了人们的心窝。

其次，压缩了非法的空间。大凡远道而来看病之人，都人生地不熟，并且有急着回家的心理。所以给了些投机之人以可乘之机，在各大医院均有“号贩子”。甚至有的人故弄玄虚、夸大其词，把患者引诱到陌生地方，吃一些不能治病的药。生病若是难以避免的灾难，号贩子骗人则是人祸，对患者落井下石。而现在在网上已经挂了号，让投机者想卖号也卖不起来，想骗人都骗不成。

民之所望，施政所向。为了减轻患者的医疗负担，2018年我国将17种抗癌药纳入医保目录，平均降价幅度达到56.7%；2019年，降低并统一大病保险起付线，把高血压、糖尿病等门诊用药纳入医保报销；台州市除了新建立门诊（一站式）综合服务中心，实现了“一窗受理、一站服务、一章管理”的服务模

式，创新实现腕带扫码缴费、微信推送两癌筛查结果、医技检查自助报到等项目外，根据市卫健委统计报表，台州市肿瘤医院各项目应用数量持续增加。逐步缓解民生的痛点，破解健康的后顾之忧，构建了轻松上阵、奔跑逐梦的大环境。

有句俗话说得好：“一花独放不算春，百花齐放春满园”。当前，指尖上的医院，还是一个风潮，仅是少数医院的“专利”。个别医院“号贩子”尚未走远，骗子行为若隐若现。在全面小康路上，需要大家一起奔跑，绝不能使一个人掉队。因此需要防止因病致贫、因病返贫，让更多医院参与到指尖上的医院队伍中，将医疗惠民的触角从广度延伸到深度。通过流程改造、服务优化，做实做细“最多跑一次”改革各项内容，促进医疗服务能力，让百姓“少跑或不跑”，方便看得上病、看得好病，提升获得感。

指尖上的医院，既降低了看病的成本，也压缩了非法行为的空间，是看得见、摸得着的积极作为，正是顺应了广大人民对美好生活的向往。

我这个卡需要交年费吗？

没有听到.....



请直接说出您要办理的业务。拨打部分银行客服电话时，用户经常听到这样一句提示。当前，运用语音识别等技术的智能客服已成为银行和电商平台的标配，但记者采访发现，很多看起来高效的智能客服，答非所问是常见现象，用户体验参差不齐。

专家表示，客服智能化可以降低人工成本，但提升效率不能拿用户当小白鼠做实验。未来，相关行业应进一步探索人工客服和智能客服相结合，给用户提供更好的服务体验。

据新华社

答非
所问

指尖上的医院 值得推广

马全和/文

走进台州市肿瘤医院（浙江省肿瘤医院台州院区）的门诊大厅，早已看不到过去长长的队伍。指尖上的医院已基本成型，患者就医彻底告别了“排长队、多跑路”的现状。（详见本报10月18日3版）

健康诚可贵，生命价更高。人生在世，谁也不想生病，但谁也无法保证自己不生病。今年以来，台州市肿瘤医院根据市卫健委要求，以

“最多跑一次”改革为契机，融合推进医疗服务改善，在人文建设、就医体验、环境改造、流程优化、公益惠民等方面都取得了阶段性的成果，提升了医生和患者的获得感。这无疑是给百姓送上了一份大礼包。

首先，降低了就医成本。一般来说，优质医院都在城市里，农村人得了病，非到医院排队不可。除了患者，通常还有一个陪侍人员。在城市里又是住又是吃，多住一天便多一天的费用。在如今这个时间就是金钱的社会，误工加上花

钱，成本不可谓不大。因而导致了人们看病难、看病贵，让患者雪上加霜。眼下坐在家里，动动手指，挂了号再来医院就诊，节省了大量费用和时间，暖了人们的心窝。

其次，压缩了非法的空间。大凡远道而来看病之人，都人生地不熟，并且有急着回家的心理。所以给了些投机之人以可乘之机，在各大医院均有“号贩子”。甚至有的人故弄玄虚、夸大其词，把患者引诱到陌生地方，吃一些不能治病的药。生病若是难以避免的灾难，号贩子骗人则是人祸，对患者落井下石。而现在在网上已经挂了号，让投机者想卖号也卖不起来，想骗人都骗不成。

民之所望，施政所向。为了减轻患者的医疗负担，2018年我国将17种抗癌药纳入医保目录，平均降价幅度达到56.7%；2019年，降低并统一大病保险起付线，把高血压、糖尿病等门诊用药纳入医保报销；台州市除了新建立门诊（一站式）综合服务中心，实现了“一窗受理、一站服务、一章管理”的服务模

式，创新实现腕带扫码缴费、微信推送两癌筛查结果、医技检查自助报到等项目外，根据市卫健委统计报表，台州市肿瘤医院各项目应用数量持续增加。逐步缓解民生的痛点，破解健康的后顾之忧，构建了轻松上阵、奔跑逐梦的大环境。

有句俗话说得好：“一花独放不算春，百花齐放春满园”。当前，指尖上的医院，还是一个风潮，仅是少数医院的“专利”。个别医院“号贩子”尚未走远，骗子行为若隐若现。在全面小康路上，需要大家一起奔跑，绝不能使一个人掉队。因此需要防止因病致贫、因病返贫，让更多医院参与到指尖上的医院队伍中，将医疗惠民的触角从广度延伸到深度。通过流程改造、服务优化，做实做细“最多跑一次”改革各项内容，促进医疗服务能力，让百姓“少跑或不跑”，方便看得上病、看得好病，提升获得感。

指尖上的医院，既降低了看病的成本，也压缩了非法行为的空间，是看得见、摸得着的积极作为，正是顺应了广大人民对美好生活的向往。